「『アンゼラスの鐘』製作を支援するナガサキの会」（仮称）結成総会開催のご案内

2004年10月1日

呼びかけ人
土山　秀夫



朝長万左男

前略。

このたび、関西プロデュースセンターを中心として、アニメ映画「ＮＡＧＡＳＡＫＩ・１９４５～アンゼラスの鐘～」が製作されることとなり、現在その準備が進んでいます。

この作品は、被爆６０周年にあたり、長崎平和推進協会の設立に尽力された秋月辰一郎さんの著作「長崎原爆記」「死の同心円」などを素材とし、あの浦上の丘で奇跡的に生き残った青年医師の眼を通して、被爆の実相を記録し、全世界の人々に伝え、核兵器の廃絶を訴えるものとして製作されるものです。

「核兵器のない２１世紀を」との被爆地の願いにもかかわらず、世界各地で戦火が消える日はなく、あろうことか「小型」核兵器の使用さえ検討されようとしている中、核兵器使用の非人道性を訴えていくことが強く求められています。

この作品は、そのような要請に応える上でも、被爆地ナガサキからのメッセージとして是非とも成功させなくてはならないものと考え、下記の通り、「『アンゼラスの鐘』製作を支援するナガサキの会」（仮称）を結成することといたしました。

心ある皆様方のご参加をいただきますようご案内いたします。

記

日時
2004年10月14日（木）１８：３０～２０：３０

場所
長崎原爆資料館・平和学習室

次第
作品紹介（関西プロデュースセンター、虫プロダクション）


各界からの意見発表


申し合わせ事項の決定


世話人の決定


活動計画の決定

なお当日は、駐車場がありませんので、公共交通機関をご利用ください。

（お問い合わせ及び連絡先）

電話
０９０－３６０４－２３０１　里

ＦＡＸ
０９５－８４９－７１３１　三根

E-mail
nagasaki1945@hotmail.com

